

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Menyhárt Balázs
projektmenedzser

Előterjesztés
pályázat benyújtására az illegális hulladéklerakó felszámolása című felhívásra

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium az Országos Hulladékgazdálkodási Terv céljainak megvalósítása érdekében nyilvános pályázati felhívást tett közzé önkormányzatok számára. Az Országos Hulladékgazdálkodási Terv adatai alapján az illegális hulladéklerakók száma meghaladhatja az 1000-et. Környezetünk megóvása, egészséges életmódunk megőrzése, valamint tájvédelmi és tájképvédelmi szempontból is kiemelten fontos az illegális hulladéklerakók okozta talaj-, víz-, és levegőterhelés megszüntetése, illetve tájsebek csökkentése.

A pályázati támogatás tárgya: Az illegális hulladéklerakók felszámolása

A támogatás célja: a közterületen fellelhető illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolásának (elszállításának és kezelésének) elősegítése.

A támogatás egyszeri, vissza nem térítendő támogatásnak minősül, amelynek rendelkezésre bocsátása egy összegben, előfinanszírozással történik. A támogatás maximális intenzitása 100%, az egy pályázattal elnyerhető támogatás összege legalább 500.000,- Ft, legfeljebb 3.000.000,- Ft. A csökkentett összeggel támogatható pályázatok esetében a pályázónak legalább a csökkentés mértékének megfelelő önrésszel kell rendelkeznie. Amennyiben az Innovációs és Technológiai Minisztérium csökkentett mértékű támogatást ítél meg, a csökkentés összegének megfelelő önrész a 2019. évi költségvetés dologi kiadások között az egyéb szolgáltatások soron rendelkezésre fog állni.

Benyújtási időszak: 2019. 01. 28 – 2019. 02. 28.

A felhívás keretében lehetőség nyílik pályázatot benyújtani illegális hulladéklerakó felszámolására az Újbánya telepen. Célunk a Sajószentpéter 090/1 és 5014 helyrajzi számú ingatlanok területének rendezése. A két ingatlan Sajószentpéter Újbánya telep településrész területén található. A településrészen korábban bányászati tevékenység folyt, majd az Elzett Művek egyik üzeme működött. A területre jellemző volt, hogy a tevékenység elősegítése érdekében szolgálati lakások is létesültek, biztosítva az ott dolgozók lakhatását. A gazdasági tevékenységek megszűnésével a lakóépületek állapota és maga a környezet is egyre jobban leromlott és megjelentek az illegális hulladéklerakók is. A lerakás helyszínén különféle háztartási, „lom” jellegű és PET palackokból, valamint építési törmelékből álló kevert hulladék található.

A program célja az itt található illegálisan lerakott és elhagyott hulladék felszámolása (felszedése és kezelése, ártalmatlanítása), megszüntetése, az ismétlődő lerakások megakadályozása. Az elszállításra és kezelésre kerülő hulladék várható mennyisége 85 tonna.

Ennek érdekében a terület megtisztítását követően (2 x 600 m²) a 090/1 helyrajzi számú ingatlanon fákat kívánunk kiültetni, az 5014 helyrajzi számú ingatlanon fák ültetésével, virágágyás kialakításával, padok kihelyezésével pedig lehetőséget teremtünk a terület közösségi célú hasznosítására.

A projekt költsége bruttó 3.000.000.- Ft. Erre az összegre kívánjuk a pályázatot benyújtani. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a, a projekthez saját forrás biztosítása nem szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2019. január 29.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2019. (I.31.) határozata
pályázat benyújtásáról az illegális hulladéklerakó felszámolása című felhívásra**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat pályázatot kíván benyújtani az Innovációs és Technológiai Minisztérium „Az illegális hulladéklerakók felszámolása” című pályázati felhívás keretében a Sajószentpéter 090/1 és 5014 helyrajzi számú ingatlanok területén található illegálisan lerakott és elhagyott hulladék felszámolására.
2. A fejlesztés tervezett összköltsége: 3.000.000.- Ft. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a. A projekthez saját forrás biztosítása nem szükséges.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok aláírására, valamint a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezetti jogok gyakorlására és kötelezettségek teljesítésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: pályázat benyújtásának határideje